

Magyar Darts Szövetség (MDSZ) Felügyelő Bizottságának Munkaterve

Felügyelő Bizottság (FB) tagjai:

Elnök: Orosz András

Tagok: Vereczkey Lajos, Kurucz Tamás

Az FB az MDSZ tisztújító közgyűlés meghatalmazásának eleget téve, a Szövetség működésének, gazdálkodásának és vagyonkezelésének ellenőrzését végzi.

A Felügyelő Bizottság

- Az FB feladatát a Magyar Darts Szövetség Alapszabályának XII.6. pontja rögzíti.
- Az FB a jogait az MDSZ Alapszabály XII.7. pontja(i) alapján gyakorolja.

Az FB rövidtávú (2019-re) feladatának terve:

1. Az FB megalakulása után elsődleges feladatának - az idei, 2019-es esztendő hátralévő részére -, az MDSZ 2018-2019 költségvetésének megvizsgálását tekinti. A 2018-ról keletkezett költségvetési hiány feltárása, kivizsgálása. Az FB ezt az ellenőrzést feltétlenül szükségesnek tartja annak érdekében, hogy az MDSZ elnöke és a szövetség elnöksége tisztázott beszámolót tudjon a szövetség tagjai (közgyűlése) elé tárni.

Határidő: 2019.12.31.

Felelős: Orosz András

2. A 2019-es évben az FB fokozottan ügyel az MDSZ Alapszabály szerinti működés betartására. (Különös tekintettel az MDSZ Alapszabály II. IV. VI. VII. VIII. IX. XI. pontjaira).

Határidő: Folyamatos

Felelős(ök): Orosz András és Kurucz Tamás

3. Az FB különös tekintettel felügyeli a 2019-ben hátralévő nemzetközi és hazai versenyek előkészítését és lebonyolítását, és ezeknek költséghatékonyágát.

Határidő: Folyamatos

Felelős(ök): Orosz András és Vereczkey Lajos

4. Az FB tagjai tanácskozási jelleggel az MDSZ elnökségi ülésein részt kívánnak venni. Az első elnökségi ülés időpontja: 2019.09.03. (kedd)

Az FB közép és hosszú távú terve:

Az FB az MDSZ tisztújító közgyűlés meghatalmazásának eleget téve, a Szövetség Alapszabály szerinti működésének figyelemmel kísérése, ellenőrzése és támogatása.

Az FB észrevételezési és javaslattevési jogosítványával élve - különösen a Szövetség törvényes, jogszabályi előírásoknak megfelelő működését, a Szövetség gazdálkodását, vagyonnevelését, a versenyztetést, a sportág népszerűsítésére irányuló szövetségi törekvéseket és feladatokat, a Szövetség elnökségének határozatainak végrehajtását, betartását és magvalósulását ellenőrzi, felügyeli és természetesen támogatja.

2020 évtől, negyedévente kíván ülésezni. Az ülések időpontja a 2020-as versenyévad ismeretében lesz kialakítva. Az FB éves munkatervét, minden év január 31-ig elkészíti és azt az MDSZ útján nyilvánossá teszi.

Az FB üléseit személyesen vagy interaktív módon (Skype, telefonkonferencia, stb.) folytatja le.

Általános: A Felügyelő Bizottság üléseiről a bizottság jegyzőkönyvet készít, mely jegyzőkönyvet az MDSZ Elnökének és elnökségének, illetve a Tisztelt Szövetség Főtitkárának és Irodavezetőjének igazolható módon megküldi. Az FB a jegyzőkönyveket saját archívumában (irattárában) tárolja.

Budapest, 2019. augusztus 8.

A Felügyelő Bizottság Tagjainak egyetértésében:



Orosz András
FB Elnök